
ATA da 2ª Reunião da CAICE/CSA-CE

Aos vinte e um dias dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às nove horas, reuniram-se

virtualmente,  com  gravação  pelo  googlemeet

(https://drive.google.com/file/d/19pFygiXIlfeZsOKWd7CEaJMRcptaxakd/view?usp=drive_web),

os membros da Comissão de Avaliação Institucional do Centro de Educação – CAICE/CSA-CE.

Estiveram presentes: Fabiane Adela Tonetto Costas - Coordenadora, Tania Micheline Miorando,

Simone Freitas da Silva Gallina, Daniele Rorato Sagrillo, Gléce Kurzawa Cóser,  Liliane Gontan

Timm  Della  Mea, Tamires  Somavilla,  Andressa  Netto  Albrecht e  Gustavo  Scaramussa.  A

Coordenadora agradeceu a presença, deu boas-vindas e relatou os assuntos a serem discutidos no

dia: 1) Apresentação do Relatório Percepção Docente sobre o REDE 2020/2, 2) Organização

de um grupo  para o  estudo  qualitativo  do  Relatório  Percepção  Docente  sobre  o  REDE

2020/2 e Comunicações:   Informes da reunião com a Direção do CE no dia 17 de março.  A

seguir, iniciou-se pelo  Item  1. O administrador Gustavo Scaramussa apresentou o Relatório de

Percepção  Docente  sobre  o  REDE  2020.2,  destacando  brevemente  os  principais  pontos

relacionados aos resultados do Centro de Educação. Item 2. Gustavo também relatou a dificuldade

existente  para  análise  qualitativa  do  relatório,  dessa  forma,  foi  constituído  um  grupo  para

complementação  e  finalização  do  mesmo,  sendo  formado  pelas  professoras  Fabiane,  Tania,

Simone e Daniele, os TAE’s Liliane e Gustavo e a bolsista Andressa. Após, a comissão decidiu

que a apresentação do relatório supracitado à comunidade do CE ocorrerá no dia 06 de junho de

2022, às  10h30min no AUDIMAX. Em seguida, a professora Fabiane passou a palavra para a

professora Tania que resumiu a reunião que teve no dia 17 de março com a Direção do CE,

informando que a CAICE continuará tendo espaço nas reuniões do Conselho do Centro para os

informes necessários, que a sede da Comissão seguirá sendo na sala 3152 do prédio 16 e que foi

aprovada a contratação de uma bolsista para atuar nas atividades relacionadas à sensibilização,

criação de audiovisuais, execução de projetos, relatórios, seminários, produção e apresentação de

trabalhos.  Informou também, que a direção solicitou um cronograma de atividades da CAICE

referente ao primeiro semestre de 2022 e a contribuição para atuar na formação e organização da

avaliação do PDU – Plano de Desenvolvimento da Unidade e do PDI – Plano de Desenvolvimento

Institucional. Diante  dessa  última  solicitação,  a  Comissão  definiu  que  a  CAICE  atuará  em

conjunto com a Direção  assessorando de forma consultiva o processo de construção e avaliação

dos Planos. Após, passou a palavra ao Gustavo, que informou ter enviado aos cursos de graduação
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e pós-graduação um lembrete  para que  entreguem a prestação de contas,  referente ao  auxílio

emergencial  para  inclusão  digital,  até  o  dia  31  de  março.  Finalizando,  a  Comissão  decidiu

postergar  para  a  segunda  quinzena  de  junho  como  a  data  limite  para  que  as  subcomissões

apresentem os resultados iniciais referentes ao estudo qualitativo das avaliações de Estágio, PG e

TAEs, ficando assim constituída cada subcomissão: subcomissão dos TAES (Gléce,  Tamires e

Gustavo);  subcomissão  da  graduação  (Tânia,  Simone,  Daniele,  Andressa  e  Madjiguene)  e

subcomissão da pós-graduação (Liliane, Caroline e Fabiane). Para concluir, a Professora Fabiane

agradeceu a presença de todas/os. Nada mais havendo, eu,  Gustavo Scaramussa, redigi esta ata

que segue assinada eletronicamente por mim, pela coordenadora da comissão e pelas/os demais

presentes na reunião. Santa Maria, 21 de março de 2022.
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